

猜猜她是谁

小记者:张琪 商水县直第二小学三(4)班

她的头发乌黑浓密，一双水汪汪的眼睛时刻关注着周围发生的事。她的嘴巴像一个广播电台，总是在播报各种有趣的事，把我们逗得哈哈大笑。她的个子比我矮一点点，扎着马尾辫，走起路来一蹦一跳，活像一只小白兔。

她性格开朗，活泼大方，喜欢和同学们讨论问题。课间，她总是拉着我们一起玩游戏。虽然她看上去瘦小，但并不柔弱，跳绳、游泳样样都行。

她还喜欢读书，爱书的程度可以说是痴迷。记得有一次，已经上课了，她还沉浸在书的世界里，没听见上课铃声，老师叫了两三遍她才听见。

现在不用我说，你也知道她是谁了吧？

(辅导老师:谭俊华)



小记者:王依晨 沈丘县新区实验小学六(4)班
辅导老师:翟丽



小记者:熊梓乔 商水县阳城学校四(12)班

小青蛙

小记者:李偌移 沈丘县新区实验小学一(5)班

天气晴朗，荷花绽开了美丽的笑脸。
三只可爱的小青蛙，一边蹦蹦跳跳，一边欢快地唱着歌，寻找着讨人喜欢的蚊子。
两只大眼睛的蜻蜓飞来了，在水面上跳着欢快的舞蹈。

大家都兴奋地迎接夏天，这个夏天可真热闹啊！

(辅导老师:任俊玲)



小记者:倪嘉欣 沈丘县树人小学一(2)班 辅导老师:马彩霞

我和忧郁王子的一天

小记者:韩宜臣 沈丘县新区实验小学四(1)班

睁开惺忪的睡眼，眼前的景象着实令我大吃一惊：我竟来到了因终日闷闷不乐而得名的忧郁王子生活的王国。看到丰衣足食的王子垂头丧气、无精打采的样子，我便拉着他踏上了寻找快乐的道路，开启我们非同寻常的一天。

想到忧郁王子在王宫里实在闷得太久，我便带他奔向生机勃勃的花园，希望他能找到别样的快乐。“你们好呀！”一个细细的声音传来。我定睛一看，原来是住在花朵里的拇指姑娘。“你太小了，住在花里真是太可怜了。”忧郁王子叹气道。拇指姑娘却不以为然。她带我们爬树、种花、捉迷藏，大自然的乐趣令我们兴奋异常。我快乐得像只小鸟，忧郁王子的眼里竟也有了一丝光彩。

与拇指姑娘告别后，我们继续向前，没走多远便遇见了灰突突、看起来弱不禁风的丑小鸭。一见到它，忧郁王子便惋惜道：“小鸭子这么丑，真是太可怜了。”我却被丑小鸭的姿态吸引，与它结伴而行。走到大湖旁，丑小鸭纵身一跃，在夕阳的照耀下，它的姿态是那么迷人，羽毛也变得光亮洁白。忧郁王子的眼睛瞪得像铜铃，我感受到了他的惊喜。

太阳下山后，小星星们开始眨眼睛。我们偶遇一位衣衫褴褛但笑容满面的乞讨者。他热情地招呼我们一同欣赏繁星点缀的天空，并亮出自己的看家本领，为我们唱起了民间歌谣。此时，我看到忧郁王子满面笑容。

(辅导老师:张陆燕)

走进革命圣地延安

小记者:马伟豪 沈丘县树人小学一(4)班

暑假期间，我和妈妈去了延安。我怀着激动的心情寻访先烈们的足迹。

在延安革命纪念馆里，一排排玻璃展柜里的展示品清晰醒目。当目光落在先烈们的书信、日记等物品上时，我心潮澎湃，难以自己。恍惚间，我仿佛看到了他们的伟岸身姿。

此次旅行使我受益匪浅，我深深地体会到了今天的幸福生活来之不易，这些都是先烈们用鲜血和生命换来的。所以，我们应该珍惜今天的幸福生活，克服重重困难，为创建更美好的家园而不断努力！

(辅导老师:胡小寒)



小记者:王静怡 沈丘县新区实验小学六(5)班
辅导老师:翟丽

本版组稿 王珂